Złożenie pracy dyplomowej

Pracę dyplomową, zatwierdzoną przez Promotora należy złożyć w Dziekanacie najpóźniej do 30 czerwca na studiach kończących się semestrem letnim lub do 30 stycznia na studiach kończących się semestrem zimowym. Prace dyplomowe – magisterskie i inżynierskie są sprawdzane w systemie antyplagiatowym (proszę zapoznać się z Regulaminem antyplagiatowym prac dyplomowych studentów Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie – zarządzenie nr 4 Rektora SGGW z dnia 24.01.2011r.).
Do Dziekanatu składa się następujący komplet dokumentów:
· podanie o wyznaczenie terminu obrony (załącznik nr 6),
· indeks z wpisem na 90 lub 94 stronie od promotora (opiekuna) pracy, 
· 4 zdjęcia w formacie 4,5 x 6,5 cm + 1 zdjęcie w przypadku wnioskowania o odpis dyplomu w wersji angielskiej,
· 4 egzemplarze pracy dyplomowej - w tym 1 egzemplarz w twardej oprawie i 1 egzemplarz w miękkiej oprawie (2 pozostałe dowolnie) - z dołączoną wersją elektroniczną pracy na płycie CD do każdego egzemplarza; w egzemplarzu pracy w twardej oprawie dołączona na płycie CD jej elektroniczna wersja powinna być zapisana w pliku w formacie doc, a w miękkiej w postaci pliku w formacie pdf, jedna z płyt CD z zapisaną pracą powinna mieć możliwość dopisania danych (pozostawiona otwarta sesja na płycie typu CD-RW),
· [bookmark: _GoBack]kartę obiegową ,
· ksero dowodu osobistego,
· wniosek o dopuszczenie do egzaminu dyplomowego 
· kartę osiągnięć indywidualnych Studenta 
· oświadczenie dotyczące udziału w badaniu pn. „Monitorowanie Losów Zawodowych Absolwentów” (oświadczenie dostępne jest w systemie informatycznym Uczelni-wirtualny dziekanat-w zakładce „moje dane”).
W trakcie składania w Dziekanacie WTD powyższych dokumentów jest ustalana wysokość opłaty za wydanie dyplomu ukończenia studiów w zależności od tego, czy będzie to tylko polskojęzyczna czy także angielskojęzyczna wersja. W przypadku chęci uzyskania dyplomu angielskojęzycznego należy złożyć stosowne podanie.

